26
[ 1 1 1 | | | | [ | | 1
[ [ - ]
- ‘fl ; I D
/ =1 N |- / o :3 I/A N @ /
— L] — ‘ —
1
200
60 60 42,5 15 42,5 60 (60)
KUSQVNIK
POZICE | KS CISLO SOUCASTI POPIS
1 1 |ZAKLADNA PALETY 200mm _ |ZAKLADNA 2H_200
2 1 KK3P-04E RYCHLOSPOJKA
3 3 PP-01 PLASTOVA_ PRICHYTKA
el = A 1 g016—01—00—1l+ ROTACNI_VENTIL
N = 5 [ (SN 243595 VODICI KAMEN
o 6 1 KQ2H06-M5A A KQ2H-Male Connector (Gasket Seal)
? 2 |KQ2L06-M5A_A KQ2L-Male Elbow (Gasket Seal)
8 2 2016-01-0060 CEP_STAVECI
9 2 2016-01-00-01 ZERO_POINT
10 A KQ2V06-M5A A KQ2V-Universal Male Elbow
(Gasket Seal)
n 6 [ISO 4762 - M5 x 12 Sroub s valcovou hlavou s
vnitfnim Sestihranem
12 3 |ISO 4762 - M6 x 10 Sroub s valcovou hlavou s
vnitfnim Sestihranem
13 L |DIN 913 - M10 x 10 Stavéci Sroub s vnitFnim
Sestihranem
13 1k 3 [ISO 4762 - M5 x 25 Sroub s valcovou hlavou s
vnitfnim Sestihranem
60 60 160 60 15 16 |ISO 4762 - M6 x 20 ér.mib‘s vvélco.vou hlavou s
vnitrnim Sestihranem
AOO REVIZE DATUM POPIS
A
4234
NADPIS €isLo VYKRESU
ZAKLADNA 2H 200 2016-01-00-18
VYPRACOVAL: Griindl PROMITANI a@-[\sﬂ El POZNAMKY:
DATUM: _ 2.12017 TOLEROVANI PODLE IS0 8015: ANO
SCHVALIL PRESNOST IS0 2768-mK
DATUM SCHVAL. POLOTOVAR: IHMOTNOST Neni k dispozici
MATERIAL [MERTTKO: 122
v-tech s.r.o. — -
POCET LISTU: CISLO LISTU:

! | 6 | 5 4; 3 | 3 | 2 !




